

# СВОБОДА

І пізнасте істину, і істина вас вільними зробить. Євангелія від Івана, 8.32.

## Віктор Котенко, пастор церкви Бога живого МИ ЗНОВУ СТОЇМО НА РОЗДОРІЖЖІ - ЯКИЙ ВИБІР НАМ ЗРОБИТИ?

### Чи обере народ, як і дві тисячі років тому, злочинця?

*Вітаю вас, брати й сестри!*

Сьогодні ми торкнемося питання вибору, який ми робимо щоденно, робимо періодично всією країною, робимо в колі сім'ї, робимо в колі співробітників, друзів. Щоденно кожен з нас робить вибір — з ким він і проти кого. Хтось обирає вживання спиртного, наркотиків, хтось обирає крадіжство, вбивство, брехню, неправдиве свідчення, кар'єризм і користолюбство. Ми ж, воїни Христові, обираємо шлях Господній, ми блаженні, як сказав Христос про нас у своїй Наїрній проповіді.

Ось і зараз ми на порозі виборів. Вам нічого не нагадує ця ситуація? Колись так вже було. Народ повинен був обрати. Кого було запропоновано обрати? Ісуса Христа і кого ще? - розбійника, злочинця Варавву. Кого ж обрав народ? - Варавву! А про Ісуса кричали: „Розіпни його!“ Народ обрав злочинця, і люди кричали: „Кров його (lev-

дивіться ви“. 25. Увесь же народ відповів, кажучи: „Кров його на нас і на наших дітях!“

#### ХТО Є ДІТЬМИ ІЗРАЇЛЯ?

Ми не належимо до тієї частини народу. Немає на нас крові Ісуса Христа. Ми обрані Господом до спасіння. Ми - Ізраїль, діти Ізраїлеві. Я сьогодні читаю спеціально Старий Заповіт з цього приводу. Багатьом ще не зрозуміло, хто такий Ізраїль чи що таке Ізраїль. Це що, євреї, іудеї чи є це поняття національною ознакою? Я знайшов багато цікавих місць у Старому Заповіті - і в Бутті, й у Виході. Виявляється, що більшість народів, племен - то є нащадки Ізраїлю. А українці - особливо виділені з усіх колін. Розглянемо це питання навіть з позиції лінгвістики та семантики. Уявіть собі, що здалеку людина гукає: «Ізраїлю! Арію! Ук-

багаточисельні народи й народності. Господь казав, що виведе з нього дуже багато народів. „І заселю тобою всю землю, потомство твоє буде як пісок морський“. Ось це потомство і є потомством Якова. Це ми Ізраїль. Духовне поняття Ізраїль не залежить від національності. Основна маса населення Землі - це потомки Авраама, Ісаака, Якова, названого Богом Ізраїлем. Бог сказав: „Ти боровся з Богом і будеш перемагати людей“. Діти Божі - з колін Ізраїлевих, у наш час - час Ісуса Христа — вважаємось священством Господнім. Але знову ж такі діти Господніми вважаються не автоматично, вони вийшли з цього роду, не по плоті, як пояснював апостол Павло у посланні до римлян, а за обітницею. Потомство Ізраїлю, потомство Якова, котрим ми тут в Україні є, приготовано до спасіння. З нього Господь відбирає. Не всі автоматично потрапляють, а він відбирає за обітни-



Дитячий будинок для дітей-сиріт, с. Дениші

Бога твого: не роби жодної праці ти й син твій, та дочка твоя, і раб твій та невольниця твоя, і віл твій, і осел твій, і всяка худоба твоя, і приходько твій, якій у тебе - щоб відпочив раб твій і невольниця твоя, як і ти.

Шануй свого батька та матір свою, як наказав був тобі Господь, Бог твій, щоб довбули твої дні, і щоб було тобі добре на землі, яку Господь, Бог твій, дає тобі.

Не вбивай!

Не чини перелобу!

Не кради!

ми з вами. Ви ж бачите серед кандидатів у президенти є й злочинець, звичайний кримінальний злочинець. Та ж сама ситуація, вона повторюється постійно багатьох років. Нам пропонують обрати розбійника. Як ви думаєте, який вибір ми зробимо?

## СВІЙ ВИБІР МИ ВЖЕ ЗРОБИЛИ

Ми взагалі давно його зробили - ми обрали Ісуса Христа. Для нас закон - це Закон Божий. У цій державі закон - це текст, написаний на аркуші паперу. І всі бігають, кричать, що це закон. Вже понад тисячу законодавчих актів написано. Більшість з них ми навіть не читали. Але хтось вважає, що це закон. У нас же є Закон Божий, тобто Заповіді Господні. Прочитаємо сьогодні ті місця з Писання, про які ми говорили.

Глава 27 (Матвія, 20-26): 20. Та першосвященики й старійшини намовили народ, - просити за Варавву, а Ісуса - видати на смерть. 21. Заговорив правитель і сказав їм: „Кого з двох бажаєте, щоб я відпустив вам?“ Ті відповіли: „Варавву.“ 22. Каже до них Пилат: „А що маю робити з Ісусом, що зветься Христос?“ Усі відповіли: „Нехай буде розп'ятий!“ 23. Спитав він: „Що злого вчинив він?“ Вони ж ще більше заходилися кричати: „Нехай буде розп'ятий!“ 24. Пилат, бачивши, що нічого не вдіє, а заколот дедалі більшає, взяв води й умив перед народом руки та й каже: „Я невинний крові праведника цього;

який виведе з Авраама безліч народів і поблагословить Авраама та й зробить великим його ім'я, а сам Авраам стане благословенням. Всі племена землі - благословляться через Авраама. Тому Господь додав до імені Авраама одну літеру „а“, сказавши „віднині ти будеш Авраам“, адже потомство твоє буде як пісок морський.

У Авраама був син Ісаак. Ту ж саму обітницю Господь підтвердив і йому. У Ісаака був син Яків. Господь і йому підтвердив ту ж обітницю. Був випадок. Яків, по дорозі до брата свого Ісаака, зупинився в пустелі на ніч і вночі Хтось боровся з ним. Вже під час світанку бачивши, що не може перемогти Якова, лише доторкнувся до суглобу стегна його і пошкодив стегно Якова. З тих пір Яків став кульгавий.

Буття. Глава 32. 26. І каже той „Пустти мене, бо вже на світ благословиться.“ А Яків відповів: „Не пусти тебе, хіба що поблагословиш мене“. 27. І сказав: „Як ім'я тобі?“ Він відповів: „Яків“. 28. Тоді Той відповів: „Не Яків буде ім'я твоє, а Ізраїль, бо ти змагався з Богом і людей перемагати будеш“.

Буття. Глава 35. 9-11. 9. І з'явився Бог Якову, після повернення його з Месопотамії, і благословив його, 10. І сказав йому Бог: „Ім'я тобі Яків; відтепер ти не будеш прозиватися Яковом, а буде ім'я тобі: Ізраїль“.

В перекладі ім'я Ізраїль означає «князь Божий». Справа в тому, що цей рід поклав початок 12 корінним родам, з яких вийшли

християни, діти Божі.

## ВИДІЛЕНІ З ЛЮДЕЙ ДЛЯ БОГА

Слово „священик“, „священний“ у дослівному перекладі означає виділені. Виділений з усіх людей для Бога. Ми зараз у повсякденному житті займаємося кожен своєю справою. Хтось готує страву, хтось дивиться телевизор, хтось п'є горілку чи пиво, хтось палить, кожен займається своїми справами. Ви ж у суботу Господню перебуваєте тут, у зібранні Господнім. Господь вас відокремив від усіх інших. Я не ходив по квартирах, нікого сюди не запрошував. Мені повістку також ніхто не надсилав. Господь усіх нас закликає. Ви - царство священне, як Він і обіцяв, незалежно від національності, посад, освіти, віку.

Повернемося в глибину історії, історичних подій. Старий Заповіт. Вихід. Глава 19. 16-20. Вона розповідає нам про те за яких обставин, коли, як явився Господь до народу і дав заповіді та законодавство: податкове, кримінальне право, цивільний кодекс. Все законодавство він дав народам по пунктах, детально (глава 20, 21...). Ось вони закони Божі, не треба більше нічого вигадувати, а тим більше - спотворювати.

## НАШ ЗАКОН ДАНИЙ НАМ БОГОМ

### Заповіді Божі

Господь, Бог наш - Господь один!

І любі Господа, Бога твого, усім серцем своїм, і всією душею своєю, і всією силою своєю. Люби ближнього твого, як самого себе.

Хай не буде тобі інших богів перед обличчям Моїм.

Не роби собі кумира і усякої подобі з того, що на небі вгорі, і що на землі долі, і що у воді, нижче землі. Не поклоняйся їм і не служи їм, бо Я - Господь, Бог твій, Бог ревнитель, що карає провини батьків на дітях, на третіх і четвертих поколіннях, тих, що ненавидять Мене, і що чинить милість до тисячі поколінь, тим, хто любить Мене, і хто виконує Мої заповіді.

Не промовляй імені Господа, Бога твого, даремно, бо не помилюс Господь того, хто промовляє Його ім'я надаремно.

Пильнуй день суботній, щоб свято зберегти його, як заповідав тобі Господь, Бог твій. Шість днів працюй, і роби всю працю свою, а день сьомий - субота для Господа,

Не бажай жони ближнього свого, і не бажай дому ближнього свого, а ні поля його, а ні раба його, а ні невістку його, а ні вола його, а ні осла його, а ні всього, що є в ближнього твого.

Так склалося в Україні, що священики служили ідолам, кумирам, зображенням, представникам владі, країна в нас була радянська і священиків строго відбирали. Тому не дивуйтеся, що заходячи до деяких храмів ви побачите жваву торгівлю, зображення, вогонь, яким вклоняються. Все спалпужено. Мені шкода тих людей, котрі заходять до таких закладів. Вони опоганюються там. Виходячи звідти, вони несуть на собі печатку смерті, тому що Господь такі спотворення прокляв. Вони прирівнюються до смертного гріха.

## ЯК НАС ОБКРАДАЮТЬ

«Не кради». Це стосується не лише кишенькових крадів або тих, хто щось поцупив з прилавку чи з квартири. Зараз у вас крадуть, наприклад, дитинство. 12 років дитина має ходити до школи. Через 12 років виходять зі школи і вміють лише читати й писати, незнаючи більше нічого, абсолютно не пристосовані ні до якої праці. У вас крадуть роки вашого життя. Потім крадуть пенсії у пенсіонерів. Чомусь прості робочі отримують пенсію в середньому до 200 гривень, хоча слуги Закону, співробітники міліції, СБУ, держслужбовці отримують пенсії та посадові оклади за 1000 гривень. Чому така невідповідність? Крадуть не лише пенсію, крадуть вашу свободу, бо з такою пенсією ви прив'язані до квартири, адже ви маєте платити за неї останнє, інакше опинитися на вулиці. Ви не можете пересуватися, бо у вас не вистачає коштів, ви не можете поїхати до іншої країни, помандрувати, як це роблять у всьому цивілізованому світі. У вас немає коштів, щоб захистити свої права. Ось крадіжка, яка відбувається на державному рівні. У вас крадуть знання, душі, врешті-решт. Вішають вивіски "Церква", щоб усі туди йшли, а ви приходите і стаєте опоганеними, опиняючись у комерційному русі товарів «гуманітарки», вклоняючись мамоні.

«Не бажай...» Ось він закон про приватну власність. У нас же забирають усе у вигляді надмірних податків, у вигляді наших свобод, наші керівники намагаються влізти у сферу діяльності й керувати нами для свого збагачення, не тільки бажують, а й забирають усе.



Діти - наше майбутнє. І ми маємо розказати їм правду!

# НА СТЕЖЦІ ВІЙНИ

опинилося приватне підприємство за те, що директор відмовився давати хабарі службовій особі

**Хто прикриває структуру, яка обклала місто даниною?**

- Все почалося з того, що у листопаді минулого року, - розповідає Віктор Котенко, високопосадовець управління пожежної безпеки Житомирської області вимагав у наших працівників хабар у розмірі 10% від отриманої виручки за встановлену сигналізацію. Наші працівники відмовилися від такого „співробітництва“ і майже одразу розпочалися непланові перевірки підприємства, тиск та фальсифікації. Пожежні навіть звернулися до Відділу ліцензування Департаменту пожежної охорони України в Києві з клопотанням позбавити нас ліцензії. Щоб захистити право нашого підприємства на діяльність, я був змушений їхати до столиці. Усі факти незаконних перевірок та тиску на фірму ми виклали у своїх заявах на ім'я начальника міліції Житомира. Додали до них копії плагіжних доручень, де вказано перераховані за вимогами пожежних суми, а також долучили ще й магнітофонний запис, який підтверджує факт вимагання коштів. Зверта-

має ряд підставних фірм, які займаються аналогічною діяльністю. Керівний склад управління з цих фірм має від 10 до 40%. Частина „прибутку“ йде на Київ. Пожежні нав'язують підприємцям користуватися послугами лише „своїх“ фірм. Щоб цих фірм не було конкурентів (таких як ми), Управління пожежної безпеки намагається їх знищити. Буквально вчора до мене прийшов власник кількох магазинів, які перебували у нас на обслуговуванні, і розповів, що пожежні поставили йому ультиматум: або ми тебе закриваємо, або ти переходиш на обслуговування до нашого підприємства. Щоб уникнути проблем підприємець погодився на їх умови. Більше того, після виконаних монтажних робіт між організацією-підрядником і замовником має бути підписаний акт прийняття-передачі, згідно з яким будуть оплачуватися виконані роботи. На цьому етапі з'являються пожежні й намагаються виступити у ролі приймачів робіт, перекручуючи у своїх „актах прийняття установки в експлуатацію“ державні будівельні норми. Згідно із законодавством, замовник для прийняття робіт має сформувати комісію у складі представників власника будови, генпідрядника, монтажної та викона-

Відділ ліцензування Департаменту пожежної безпеки України, з подачі керівного складу Управління пожежної безпеки Житомирської області намагається позбавити житомирське підприємство «Лана» права на працю. Директор підприємства вважає ці дії незаконними та опротестовує їх у господарському суді м. Києва.



Чому державні чиновники заважають працювати

ка з заявами про хабарі, що вимагають працівники його відомства, але відповіді ні від кого так і не отримали.

За кілька місяців потому, ми звернулися да міністра внутрішніх справ України пана Білокона. Звідти наш лист з рекомендацією надати нам відповідь до 8 березня було переадресовано до Житомирського обласного УМВС. Нас викликав один із співробітників цього управління пан Мамульчик, побесідував з нами. На цьому все й закінчилося. Ми звернулися до міського прокурора Ігоря Суміна, котрий переадресував наше звернення до прокуратури Корольовського району Житомира. Втім, досі ніякого руху. Зверталися ми й до обласного УСБУ, але нас там півгодини умовляли не писати заяву. Залишалося тільки розвернутися й піти.

30 квітня цього року о 22.30 невідомі намагалися вибити двері моєї квартири. Черговий служби „02“ чув як у нас вибивали двері, але ніхто з правоохоронців так і не з'явився. І лише коли зреагували сусіди, злочинці втекли, ховаючи обличчя. У липні пан Антонюк заявив, що анулює нашу ліцензію на діяльність.

Сьогодні ми самостійно проводимо розслідування ДП, у якому потерпів мій син, а також проводимо приватне розслідування іншої дорожньо-транспортної пригоди, коли намагалися збити мій автомобіль

## Щоб отримати ліцензію, я заплатив п'ять тисяч гривень «зверху»

**Кор.: Пане Вікторе, чому, на Вашу думку, склалася подібна ситуація з хабарництвом?**

- Згідно із законодавством, підприємства зобов'язані встановлювати сигналізацію протипожежного сповіщення. Її встановлюють організації, які мають ліцензію на цей вид діяльності. Підприємство, яке я очолюю, теж має відповідні ліцензії на проектування та монтаж охоронно-пожежної сигналізації. Однак у Житомирі Управління пожежної безпеки

сія приймає об'єкт до експлуатації, розгляд питання в Управлінні пожежної охорони складає не більше 5 днів. Насправді термін розгляду актів пожежними триває часом місяцями і навіть роками! Водночас підприємці „пресуються" проханнями про надання матеріальної допомоги.

**Кор.: Наскільки легко отримати ліцензію на ваш вид діяльності?**

- У будь-якій цивілізованій країні ліцензія - це вид сплати податку. Заплатив і працюй спокійно за державною підтримкою. У нас же надання права на діяльність перебуває у руках чиновників, які дуже добре „гринють" на цьому руці. Своєю ліцензією ми отримали у грудні 2001 року. Буду називати речі своїми іменами - понад 5 тисяч гривень „зверху", окрім передбачених державою платежів. Те пер ті ж самі люди, котрі нас „доїли" намагаються позбавити підприємство права на працю.

**Кор.: Чому ж Ви вчасно не повідомили про зміну даних, зазначених у ліцензійних умовах?**

- Це - звичайна брехня! Цьому є докази. Ми весь час перебували в полі зору працівників пожежної безпеки. Вони чудово знали нашу адресу. Все почалося після того, як ми відмовилися дати їм хабаря.

## Ми на власні очі бачили братання начальника відділу ліцензування з працівниками експертної апеляційної ради

**Кор.: Ви зверталися до суду?**

- Щоб звернутися до суду, ми мали пройти ще одну інстанцію - експертну апеляційну раду держкомітету з регулювання підприємницької діяльності. Перше засідання комісії відбулося 1 червня, але нас про нього письмово повідомили... 2 червня! Добре, що ми через свої канали самі визнали дату проведення цієї комісії.

Ми надали всі матеріали і 80% експертів проголосували на нашу користь. Тоді головуючий, без вагомих на те причин, відклав прийняття рішення. Наступне засідання комісії з новим складом «експертів» відбулося 13 липня, як і у першому випадку повідомлення ми отримали наступного дня. Цього разу засідання вів сам голова цього комітету. Наші документи взагалі не розглядалися. Інстанція, яка має стояти на захисті підприємництва, розігрувала виставу з фальсифікаціями та підтасовками. Ми на власні очі бачили братання начальника відділу ліцензування з працівниками експертної апеляційної ради. Цікаво: хто і скільки заробив на цій виставі?

## А що мені Укази президента? Мене міністри призначають!

Рішення комісії нам не видали, а значить і опротестувати ми його не могли. 21 липня я сам поїхав до Києва - виявилось, що рішення так і немає, а голова пішов у відпустку і вся діяльність по Україні практично припинилася. Нарешті 30 липня ми отримали рішення експертно-апеляційної ради. Це рішення є кричущим порушенням законодавства! Чого вартий лише цей рядок: „Згідно з даними податкової інспекції, які були представлені на захист Державного департаменту пожежної безпеки МВС України..." А вже податкова має право надавати такі дані лише підприємству або ж за рішенням суду. Закон про захист інформації за такі порушення передбачає кримінальну відповідальність. До речі, на наш запит про самих себе податкова нам відповіла, що така інформація є конфіденційною і надається лише на вмотивований письмовий запит правоохоронних органів суду та на особисту заяву фізичної особи. Наші звіти, на яких стоїть штамп податкової інспекції, у самій інспекції не зафіксовані! Вони не можуть їх знайти в комп'ютері. Або вчора начебто знайшли, а наступного дня знову ні. Морочать голову. Та й

сам голова експертно-апеляційної ради пан Авксентьев, який зобов'язаний слідкувати за додержанням законодавства, приймає незаконний документ до розгляду. Коли на самому засіданні експертної ради, я аргументував нашу позицію, посилаючись на законодавство, укази Президента, він мені відповів: „А що мені укази Президента, що мені якийсь СБУ? Мене міністри призначають!"

**Кор.: Отже ситуація у вас - не позадриши?**

- Це не у нас «ситуація», а, будемо називати речі своїми іменами, у стійкого, організованого злочинного угруповування, організаторам якого ми вже обійшлися у чималеньку копійчину.

Згідно із чинним законодавством, ми маємо право працювати без цієї, так званої ліцензії. Хоча б, тому, що вона видається у спотвореному вигляді, із значними порушеннями того ж таки горезвісного Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності», який, за своєю характером, - дозвільний. Те, що видається відділом ліцензування Департаменту пожежної безпеки взагалі не можна назвати ліцензією. Та й сам цей Закон є зразком недемократичного, антиконституційного документу, порушуючи ст.ст. 42, 43 Конституції України. Він відіграє роль стримувача розвитку підприємництва та працює в інтересах кримінальних пострадянських корумпованих кланів.

Ми звернулися до суду. І поки ми не пройдемо всі інстанції, наша ліцензія буде залишатися дійсною. Користуючись нагодою, хочу запевнити наших клієнтів, що ми не збираємося здаватися, але заробляти на собі нікому не дозволимо. Для того щоб чинити опір корупції, ми створили у себе на підприємстві юридичний центр, який безкоштовно надає допомогу приватним підприємцям, у котрих виникли проблеми з представниками різних служб, у тому числі й пожежної охорони. До нас вже цілодобово звертаються підприємці, котрі потерпають від корупції та свавілля державних структур. Допомогаємо. Дані систематизуємо. Є цікаві подробиці. Ми є платниками податків, за ра-

хунок яких утримуються чиновники. І саме ми маємо створити прецедент, щоб чиновники служили нам, а не знищували нас і не грабували. Розуміємо, що створена корупційна система буде демонструвати свою «силу».

Потрібно дяти. Я вважаю, що зараз нагальною потребою є навіть не зміна президента, а й усієї системи влади, яка так і залишається колишньою, радянською. У тих самих структурах сидять ті ж самі люди, що були там і за радянських часів. Я думаю, що Віктор Ющенко зможе розібратися у тому безладі, який чиниться у нашій країні. Зараз наш державний устрій спрямований тільки на експлуатацію та грабж простого народу. На телебаченні та в пресі ми бачимо оскаженілу пропаганду проти В. Ющенка. Знову ж ті маріонетки з екранів телебачення, сторінок газет насаджують нам брехню. Терпіти далі неможна!

## Наш телефон: 33-69-39.

P.S. Вересень 2004 року. Представники пожежної служби «наїхали» з вимогою встановити протипожежну сигналізацію та сповіщення на одну із житомирських аптек, де цілодобово знаходяться працівники, які зможуть повідомити про пожежу. Рекомендована монтажна організація швиденько виставила рахунок, майже на 14 тисяч гривень тільки за встановлення сповіщувачів, а ще і майбутнє щомісячне обслуговування за 200-300 гривень. Питання вирішується...

У нас не має питання: за які кошти керівники Управління пожежної безпеки мають дорогі авто, нерухомість тощо.

Чому ж підприємці платять? Спрацьовує «синдром службового кашкета», який використовував ще Остап Бендер, надіваючи міліцейську фуражку і таким чином заробляючи собі на життя.

Повідомляємо підприємцям:

1. Пожежні служби виведено зі складу органів внутрішніх справ.

2. Вони не являються контролюючим органом.

Д.Стоянов

## СВОБОДА ЩАСЛИВОГО ЖИТТЯ ЗАМІСТЬ РАБСТВА ЗАЛЕЖНОСТІ



Понад 200000  
алкоголіків  
у 150 країнах світу  
об'єдналися заради  
тверезого життя

Багато хто вважає кодування від алкогольної залежності чи не панацеєю. Є методи антиалкогольного кодування, відомі ще жерцям Давнього Єгипта і в класичній психотерапії вони називаються шоковою терапією. Наприклад, пацієнтам спочатку монотонно, гіпно-тичним голосом читають лекцію-навіювання, а потім, бризкаючи на вдосі хлоретілом (це всім відома „заморозка“ для знеболення) у горло і натискаючи водночас на точки виходу зорового нерва в районі повік, доктор оголошує пацієнту, що того тепер закодовано на певний термін. Якщо впродовж цього терміну він буде вживати алкоголь, то з ним трапляться різноманітні жахи - інсульт, параліч або щось інше. Тобто не важливо, що роблять з хворим, головне, щоб пацієнт відчув різко негативні й несподівані емоції, а потім би жив під постійним страхом наче під дамочковим мечем.

- Коли я кодувався, - згадує житомирянин Юрій, - я відчував

залишався один, відчуваючи якусь неповноцінність. Минуло цих три роки і я вирішив почати помірну, „як усі“, вживати алкоголь. Почав з пива, інших слабоалкогольних напоїв. Протягом місяця я скотився на дно. Буквально щогодини я мусив був випити 100 грам, бо колотило мене як в лихоманці. Я не спав ночами.

- Тя закодувався на 5 років, так, щоб на свій 50-річний ювілей мати змогу пити „як усі“. - каже інший чоловік. Однак протягом наступних після 50-річчя півроку я мабуть надолужив те, що не випив впродовж 5 років перерви.

Зараз ні один, ні другий, ні ще близько 50 чоловіків і жінок алкоголь не вживають зовсім, але жодний з них не відчуває себе меншшвартисною людиною. Бо всі вони, різні за віком, освітою, фахом, за сімейним станом, уподобаннями, віросповіданням, політичними переконаннями та соціальним статусом п'янілять. Товариство

- Я прийшла сюди, коли іншого вибору в мене не було, - розповідає Олена, - стояло питання чи буду я взагалі жити. Тут про щось говорили, щось читали, я нічого не розуміла з того всього, а потім відчула щось своє, рідне, наче знайшла те, що шукала все життя. Ось вже 10 років я твереза. Все налагодилося у сім'ї. Я успішно працюю.

Анонімні Алкоголіки („АА“) - це добровільне всевітнє товариство чоловіків і жінок, які зустрічаються разом, щоб набути та підтримувати тверезість. Вони діляться своїм досвідом, силують надією як вирішувати свою проблему і допомагати іншим позбавитися алкогольної хвороби. „АА“ не пов'язані з жодною сектою, релігійним культом чи політичними організаціями. Звичайно, прагнуть усвідомити роль і місце людини у всесвіті, не можливо уникнути релігійних розмов, але кожен з них має своє розуміння Бога і з цього приводу дискусій не виникає. Взагалі „АА“ не бажають всту-

чують вступних або членських внесків. Єдина вимога - це бажання припинити пити. Найскладнішим є перший крок - визнати себе алкоголем і не здатним керувати власним життям.

- Раніше кожен з нас вирішував свої проблеми з допомогою алкоголю. - каже Ігор. - Тепер ми розуміємо, що проблема у нас у всіх була одна - алкоголь, а все решта не є проблемами, це ситуації. Тяжко визнати себе алкоголіком. Адже, як правило, вважається, що алкоголік це той, хто спить під забором або гроші пропиває, речі з дому виносить. Насправді це зовсім не так. Зараз я, спостерігаючи за співробітниками, за стосунками в їх сім'ях розумію це.

- Після того, як я приєднався до „АА“, в моєму житті стало відбуватися все наче само собою - я знайшов високооплачувану роботу, в сім'ї стало більше достатку, більше радості, - додає Юрій.

кепкує з іншого, навпаки усі відчують від цих розповідей спорідненість.

Першу групу „АА“ було засновано в 1935 році у США в місті Акроні (штат Огайо), двома „безнадійними п'яничками“ - біржевим маклером із Нью-Йорка та місцевим лікарем. На сьогодні вважається, що існує понад 100 000 груп, які об'єднують понад 2 000 000 членів у 150 країнах світу. В Україні першу групу організував американець Лео К. в Києві. У столиці нині 14 груп, де завдяки програмі 12 Кроків Анонімних Алкоголіків одужують близько 300 чоловіків та жінок.

Участь у програмі надає їм надію замість відчаю, самоповагу замість самознищення, повагу до інших замість жалості до них і при- зирства, ясний життєвий шлях замість безцільного існування, чисте сумління замість почуття провини. Слід додати, що програма відкрита для всіх, хто бажає набути свободу щасливого життя замість рабства алкогольної залежності.

прийти на весілля чи взяти участь в іншому застіллі, тобто я був обмежений. Я не пив 3 роки, але внутрішньо я весь час

на шлях самовдосконалення, намагаючись зрозуміти своє місце в житті. У Житомирі це товариство існує вже 11 років.

схвалювати або протиставляти. Першорядна мета — бути тверезими і допомогти іншим алкоголікам досягти тверезості. Вони не спла-

розуміють наскільки важливо бути чесним перед самим собою. Слухаючи відверті розповіді інших, прагнуть зрозуміти себе. Ніхто не

анонімих **ujku ujnivi**.

м. Житомир,

вул. Котовського, 2 (з 19<sup>00</sup>).

Продовження теми - у наступному числі газети.

## Служба Безпеки Українців

**1. ЯК УБЕЗПЕЧИТИСЬ ПІД КВАРТИРНИХ КРАДІЖОК**  
— майте міцні запори, зміцніть двері, вріжте дверні вічка;  
— не лишайте відкритими кватирки, вікна, балконні двері, навіть улітку, особливо якщо ви мешкаєте на першому поверсі або ж у квартирах біля пожежних драбин чи прибудов;  
— подбайте про те, щоб сходи та площадка біля дверей були освітлені, тоді злодій боїтиметься, що його ймовірніше помітять;  
— не зберігайте ключі від квартири разом із документами, не прикріплюйте до ключів брелоки з вашим ім'ям і адресою. Якщо ключі загублено, відразу слід змінити замки. Не кладіть ключі під килимок біля дверей та не зберігайте їх в автомобілі;  
— не надавайте незнайомцям детальної інформації щодо себе, наприклад, через оголошення.  
— якщо ви тривалий час будете відсутні вдома, попередьте листоношу, щоби до вашої поштової скриньки не розкладали кореспонденцію, або домовтеся про це із сусідами — адже по вна поштова скринька свідчатиме про тривалу відсутність мешканців квартири;  
— важко відчиняйте двері, а також не приводьте випадкових або малознайомих людей додому. Не відчиняйте дверей незнайомим людям, з якими б проханнями вони не зверталися;  
— якщо ви біля дверей квартири виявите щось підозріле: зламані або відкриті двері, шум у квартирі, краще не заходити й нічого не торкатися, а зателефонувати від сусідів до відділку міліції. Не варто рватися в бік «дворів'я дорожче майна»;  
— якщо ви виявили сліди крадіжки, уже ввійшовши до квартири, також нічого не торкайтесь — відразу дзвонить у міліцію.

### 2. ВІПОВНОСЛІПШІЙ САМУДОМА

— ні в якому разі не відчиняйте дверей, ким би не був незнайомець: мільйонером, двоюрідним дядьком, маминого знайомого;  
— голосно запитайте «Хто там», і якщо це невідома вам особа, теж голосно скажіть: «Батьки закрили мене» та відійдіть від дверей;  
— не відчиняйте дверей відразу після дзвінка чи стукну, подивіться у вічко, тримайте двері на запобіжному ланцюжку;  
— якщо зловмисники все ж таки опинились у квартирі, не виявляйте хоробрості й не провокуйте їх. Якщо вони вимагатимуть гроші чи коштовності, краще показати їм місце, де батьки зберігають невеликі суми грошей, аніж стати жертвою фізичного насильства;  
— при першій нагоді зателефонуйте до міліції, кричіть, розбийте віконне скло, намагайтеся всіма засобами привернути до

себе увагу сусідів та перехожих;

— майте записничок з робочими телефонам батьків, а також з телефонами сусідів, міліції (02), швидкої допомоги (03), пожежної охорони (01). Прикріпіть ці номери над телефонним апаратом.

### 3. ЯК ЗАХИСТИТИСЯ ВІД НАПАДНИКІВ

— увечері не ходіть поодинокі. Якщо ви пізно повертаєтесь додому, попросіть знайомих, друзів супроводити вас;  
— якщо ви йдете пішки у вечірню годину, попросіть дорослого, якому ви довіряєте, чи сильнішого за вас провести вас;  
— якщо вам необхідно застосувати якісь доступні індивідуальні засоби захисту (наприклад, газовий балончик), тримайте його в руці або в зручній кишені;  
— плануйте свій маршрут освітленими місцями, уникайте парків, скверів, подвір'я, підозрілих місць і галасливих компаній;  
— прикрийте прикраси, цінні речі, а краще зніміть їх;  
— не заходьте в під'їзд або в ліфт разом із незнайомцями, почекайте людей, що викликають довіру, наприклад, пару похилого віку;  
— нікуди не йдіть з незнайомцями, якими б привабливими не були їх запрошення — у кіно, у кафе, покататися на велосипедах, човнах, машинах, подивитися якусь тварину, навіть допомогти людям;  
— не вживайте алкоголь або наркотики! Помічено, що ті, хто вживає алкоголь, наркотики, дуже часто потрапляють у сумнівну компанію і стають жертвами своїх же знайомих чи співучасниками злочинів;  
— якщо ви почули на вулиці кроки за спиною або побачили підозрілу особу, яка йде назустріч вам — прискорте темп, перейдіть декілька разів на інший бік вулиці, поверніть;

— якщо хтось переслідує вас — не панікуйте: перейдіть на біг, прямуйте до будинків або людних, освітлених місць, кричіть: «Пожежа! Горимо!» На такі крики швидше вийдуть мешканці. Можна навіть розбити скло або забігти в під'їзд і подзвонити в двері;  
— завжди повідомляйте батькам, де ви перебуватиме та коли плануєте повернутися додому.

### 4. ПОЛІНІТ ЗІ ЗЛОМІСНИКОМ

— якщо хтось наздогнав вас, а допомогти нікому, то в цій ситуації тримайтеся спокійно. Пам'ятайте, що інстинкт збереження життя підкаже вам, як діяти;  
— якщо нападник озброєний, намагайтеся не робити різких

рухів. Можна схитрувати, наприклад, удати з себе зомлілого або поводитись дивно, як божевільний;

— на вимогу віддати гаманця краще спокійно це зробити;  
— намагайтеся уважно розглянути злочинця, а потім, за першої ж можливості, повідомте в міліцію про напад;  
— нічого не торкайтесь, не змінюйте одяг, не мийтеся - це допоможе відшукати сліди злочинця;  
— допомагайте одне одному. Багато осіб стали жертвою злочинів через страх або байдужість перехожих.

### 5. ЯК ЗАХИСТИТИСЯ ВІД СЕКСУАЛЬНИХ ЗЛОЧИНІВ

— не сідайте в незнайоме авто, навіть щоб показати дорогу;  
— не приймайте дарунків без дозволу батьків;  
— дізнайтеся в дорослих (батьків, учителів, шкільного психолога чи працівника міліції в справах неповнолітніх) як за зовнішністю відрізнити тих людей, які мають злі наміри;  
— поведіться гідно на вечірках і дискотеках, не провокуйте своєю поведінкою осіб протилежної статі;  
— не усамітнюйтеся з особою протилежної статі, особливо старшою за вас;  
— навіть при спробі згвалтування слід повідомити про це міліцію, щоб потурбуватись про свою безпеку надалі;  
— розповідайте батькам навіть про те, в чому соромно зізнатись — вони мудріші за вас, ви — їхні діти, і вони зможуть вам зарадити.

### 6. ЯКЩО ПРОТИ ВАС СКОЄНО ПРОТИПРАВНІ ДІЇ

— спробуйте заспокоїтись та пригадати подробиці;  
— якщомога швидше телефонуйте «02», повідомте про те, що сталося, подробиці, особисті прикмети особи, яка вчинила проти вас незаконні дії;  
— подайте в районний відділок міліції повідомлення про факт нападу, побиття чи розбою в письмовій (заява) або усній формі (обов'язково складається протокол, який підписується вами);  
— якщо в райвідділі відмовляться приймати заяву, не спішайте сваритися, адже, можливо, на це є законні підстави — злочинні дії скоєно на території іншого відділку міліції або ж ви не досягли повноліття й подали заяву за відсутності батьків або осіб, які їх заміняють, чи близьких родичів;  
— у такому випадку попросіть поради, дізнайтеся адресу відділку, куди вам належить звернутися, а ще краще попросіть мільйонера зателефонувати своїм колегам. Звертайтеся до міліції й тоді, коли ви стали свідком протиправних дій.

# Служба Безпеки Українців

**ВІДПОВІДІ**  
на питання  
дає  
адвокат  
**Кудіна**  
Марія  
Геннадіївна



1. Мене викликають в міліцію. Кажуть, що в якості свідка. Хоча те, як зі мною розмовляв по телефону слідчий, викликає в мене відчуття страху і припущення, що зі мною можуть поступити по-іншому. Чи може я піти на виклик слідчого разом з адвокатом?

Адвоката взяти з собою Ви можете, при тому ще й не тільки в міліцію, а й в будь-яке інше місце, куди Ви побоюєтесь піти. Хоча б ви хочете, щоб Вам своєчасно надали кваліфіковану юридичну допомогу. Доречі, це Ваше законне право, гарантоване влюбий час ст.59 Конституції України. Зауважу, що я, також, як і Ви, поділяю Ваші побоювання з приводу поведінки слідчого, запросившого Вас на допит. Звертає на себе увагу той факт, що Вам не прислали офіційної повістки з зазначенням часу і місця проведення допиту, а також посади особи, що здійснює виклик, а просто викликали по телефону. Хоча в ст. 166 Кримінально-процесуального Кодексу України вказано, що свідка можна викликати телеграмою чи телефонограмою, але ні до одного, ні до другого не можна віднести даний виклик по телефону. А ось повістка, що має бути вручена Вам під розписку а в разі Вашої тимчасової відсутності - кому-небудь з дорослих членів Вашої родини, житлово-експлуатаційній організації, виконавчому комітету селищної або сільської ради чи адміністрації за місцем Вашої роботи, навжаль, відсутня. Доречі, наявність такого виклику слідчому, в разі Вашої неявки на допит, буде тяжко довести.

## ОХОРОННЕ ПІДПРИЄМСТВО

# "ЛАНА"

*Єдиний засіб протистояти агресії -  
Бути завжди напоготові до її проявлення.*

*(С. Паркінсон)*



Ліцензії МВС України №№ 312179, 312180, Ліцензія ГУДПФ МВС України серія АА №248149

## БЕЗПЕКА БІЗНЕСУ ТА ФІЗИЧНИХ ОСІБ



### ОХОРОННІ ПОСЛУГИ

Охорона об'єктів, майна усіх форм власності (офіси, склади, торговельні та інші об'єкти);

Охорона масових заходів (виставки, концерти, урочисті події тощо);

Охорона і супроводження цінних

яку відповідальність в зв'язку з цим я понесу?

Ви маєте право на необхідну оборону, якою визнаються дії, вчинені з метою захисту своїх прав або інтересів, а також інших громадян, суспільства і держави, включаючи захист майна і недоторканість житла. В ст. 36 Кримінально-процесуального Кодексу України вказано, що застосування зброї, інших небезпечних засобів захисту допускається саме в разі протиправного вторгнення в житло або інше приміщення, незалежно від тяжкості збитку, заподіяного посягаючому. Крім того, необхідна оборона буде мати місце, коли особа, що захищається, через сильне душевне хвилювання не змогла оцінити відповідність захисту характеру посягання. Проте у всіх випадках необхідно пам'ятати, що стан необхідної оборони виникає у потерпілого тільки безпосередньо при загрозі нападу, або коли немає ніяких сумнівів в тому, що така загроза є реальною. Тел.: 8-067-4103352, 8-067-36972 05\*

## Наша рубрика «АНТИРЕКЛАМА».

*Вас обдурив діловий партнер?  
Вас обдурили як споживача,  
продали неякісний товар,  
недолили бензину на АЗС,  
обрахували в кафе?  
Вам не виплатили зароблене?  
Ви стали  
жертвою шахрайства?  
У Вас вимагали хабаря?  
Повідомляйте! Цей розділ для  
Вас. Країна повинна знати своїх  
АНТИГЕРОЇВ!*

## ОХОРОННО-ПОЖЕЖНА ТА ТРИВОЖНА СИГНАЛІЗАЦІЯ?

⇒ проектування,  
монтаж, технічне обслуговування засобів  
протипожежного захисту, оцінка  
протипожежного стану об'єктів;  
реалізація приборів охоронно-  
пожежної сигналізації; монтаж,  
обслуговування комплексів безпеки  
охоронно-пожежної сигналізації, систем  
спостереження, обладнання систем  
контролю доступу; реалізація  
металодетекторів.

## НОВА ПРОПОЗИЦІЯ

Обладнання квартир, будинків, офісів,  
дачних будинків, гаражів системою  
«АнтиЗлодій» з виведенням сигналу в разі  
насанкціонованого проникнення у  
приміщення на ваші телефонні номери (до 4  
номерів: мобільний, робочий, телефон  
знайомих тощо) на необмежену відстань.

10009, Україна, м. Житомир, вил. Кивальчича, 2/4, корпус В.  
Тел./факс: (04121 33-6839, 8-050 387 10711.

Особиста охорона громадян;  
підрозділ швидкого реагування;  
пультова охорона.

